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Svatební výstava v novoměstském zámku, baletní představení v kině v Náchodě, divadlo v
České Skalici, maškarní rej v Červeném Kostelci, masopustní průvod v Jaroměři, ale i řada
dalších akcí se pořádá o víkendu od 8. do 10. února na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

Středisko volného času Déčko - Náchod pořádá v pátek pro děti do 4 let Karneval, tentokrát s
Křemílkem a Vochomůrkou
. V areálu Déčka se začíná v 10 hodin.

  

V Jaroměři od Základní umělecké školy F. A. Šporka vyrazí v pátek po 13. hodině Masopustní
průvod .
Výtěžek z masopustního koledování  bude předán Domovu sv. Josefa v Žirči.

  

Každý první pátek v měsíci bude ve Středisku volného času Déčko - Náchod otevřena keramic
ká dílna
. Začíná se v pátek 8. února v 15 hodin.

  

V náchodském čajovém klubu Poklop zahraje v pátek od 20 hodin studentská kapela Monochr
ome puzzle
. Vstupné je dobrovolné.

  

Na zámku v Novém Městě nad Metují bude v sobotu a v neděli otevřena již desátá Svatební
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Valentýnská výstava
. Součástí výstavy budou módní přehlídky svatebních šatů.

  

Opět náchodské Déčko. V sobotu od 10 hodin vás zve na 23. ročník zlatokopeckého putování 
Náchodský Klondike
, během kterého budou připraveny různé netradiční soutěže. Od 17 hodin v areálu Déčka začne

Valentýnská DD diskotéka 
pro teenagery.

  

V Sokolovně v Červeném Kostelci začne v sobotu ve 13 hodin Dětský maškarní rej . Na
odpoledne plné her, tance, soutěží a dobré zábavy zvou všechny děti a jejich rodiče pořadatelé.

  

Loutkový soubor Dětem pro radost v Náchodě uvede pohádku O zlém čaroději . V loutkovém
divadle se začíná v sobotu v 15 hodin.

  

Tři v tom se jmenuje divadelní představení, které uvede divadelní soubor z Nového Bydžova.
V sokolovně v České Skalici se začíná v sobotu v 19 hodin.

  

Strakonický dudák je báchorka o třech jednáních od Josefa Kajetána Tyla. V podání
divadelního souboru NA TAHU při MKS Červený Kostelec, v původní úpravě Jaromíra Pleskota,
jej můžete vidět v Divadle J.K.Tyla v Červeném Kostelci v sobotu v 19:30 hodin.

  

V sobotu ve 20 hodin začínají dvě taneční záležitosti. Country bál v restauraci Vatikán v
Náchodě a Hasičský ples v
sokolovně v Červeném Kostelci.

  

Pořadatelé zvou malé i větší děti a jejich rodiče, příbuzné a kamarády na dětský karneval ,
který již tradičně pořádá SVČ Bájo o masopustní neděli. Čekají vás hry a soutěže o ceny, tanec
a taneční vystoupení, výtvarná dílna, občerstvení. Začátek v neděli od 14 hodin.
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Záznam baletu z Velkého divadla v Moskvě Don Quiote uvede náchodské Kino Vesmír. Balet
plný horkého španělského slunce podle španělského románu Miguela Cervantese začíná v
neděli 10. února v 15:45 hodin.

  

Foto archiv Kino Vesmír Náchod

               

 3 / 3

archiv-udalosti/oznameni/don-quiote-zaznam-baletu-z-velkeho-divadla-v-moskve.html

